

Послание Великого Лидера Исламской Революции народу в связи с десятиными президентскими выборами - 13 /Jun/ 2009

Великий Лидер Исламской Революции его Светлость Аятолла Хаменеи в важном послании назвал определяющее, могущественное, твердое и дарующее спокойствие присутствие великого и искусного народа Ирана в героическую пятницу 12 июня милостью и милосердием мудрого Бога, а также изумляющим и бесподобным событием, и, указав на олицетворение политического развития, революционной воли и гражданские возможности иранского народа на пылких, красивых и торжественных президентских выборах, добавил: «Более чем 80-ти процентное участие народа и 24-х миллионный голос за избранного президента являются настоящим праздником, и враги пытаются посредством недружелюбного подстрекательства лишить иранский народ возможности почувствовать его сладость, поэтому весь народ, в том числе уважаемая молодежь, должны быть предельно бдительны, а сторонники избранного кандидата и других уважаемых кандидатов должны воздержаться от всяких подстрекательских и неблагонамеренных действий и слов».

Ниже приводится полный текст послания:

Во имя Аллаха, Милостивого и Милосердного!

Дорогой народ Ирана!

Осведомленные, смелые и разбирающиеся во времени мужчины и женщины!

Пожелания мира от Бога вам, доказавшим, что вы заслужили получить пожелания мира от Бога и его милосердие. Ваша героическая пятница была изумляющим и бесподобным событием, в ходе которого было продемонстрировано политическое развитие и решительный революционный облик, а также гражданская возможность и способность иранского народа в красивом и торжественном обозрении перед глазами мирового сообщества.

Могущество и величие, которые вы доказали в истории страны в полном спокойствии и самообладании, а также непоколебимая воля, которую вы продемонстрировали среди огня психологической войны врага посредством участия на этой определяющей арене обладают такой важностью, которую невозможно описать никакими обычными и традиционными словами. Можно только сказать, что иранский народ смог, по-прежнему, сохранить в себе предпосылки божественного милосердия и держать над своей головой руку божественной силы в деле оказания поддержки прогрессу и возвышению этой страны.

Выборы 12 июня посредством художественного мастерства иранского народа образовали новое начало в длинной цепочке национальных выборов. Более чем 80-ти процентная явка народа у избирательных урн и 24-ех миллионный голос за избранного президента являются настоящим праздником, который, благодаря силе и могуществу Аллаха, сможет гарантировать прогресс и подъем страны, национальную безопасность, а

также стабильную пылкость и радость. Вчера вы смогли доказать, что Иран, благодаря лозунгам и ценностям Исламской революции, перед лицом политической и психологической агрессии обладает такой неприкосновенностью и непреклонностью, что по прошествии 30-ти лет со времени начала религиозного народного правления в этой стране, он выступил на арену, как никогда ранее, со свежими силами и оживленно и заверяет своих друзей и врагов в продолжении своего светлого пути.

Я, проявляя скромность перед вашей волей и верой, дорогой народ, поздравляю с этим больших успехом его светлость Имама Махди (да будут принесены ему в жертву наши души!), душе великого Имама и весь иранский народ, каждого по отдельности, и призываю всех быть благодарными за эту божественную милость и благодарность перед мудрым и всезнающим Богом. Думается, что враги захотят посредством различных видов недружелюбных подстрекательств лишить народ возможности вкусить сладость этого события. Я советую всему народу, особенно дорогой молодежи, которая была самой оживленной, сыгравшей роль в этом волнующем событии, быть предельно бдительными. Всегда суббота после выборов должна быть днем любви и терпения. Как сторонники избранного кандидата, так и сторонники других уважаемых кандидатов должны воздержаться от любого подстрекательского и недружелюбного действия и слова. Избранный и уважаемый президент является президентом всего иранского народа и все, особенно вчерашние конкуренты, должны сплоченно поддержать его и помочь ему. Нет сомнений, что и это является божественным испытанием, успех в котором сможет привлечь милость Всемогущего Бога.

Я считаю своей обязанностью искренне поблагодарить всех тех, кто сыграл роль в создании этого великого события: уважаемых кандидатов, которые, представив свою политическую и экономическую точку зрения, своим поведением и своими словами вынесли на арену свои различные социальные и политические вкусы; элиту и избранных, которые пригласили свою аудиторию принять участие в этом великом испытании; высших муджтахидов, великих улемов, университетскую элиту, а также культурных и политических личностей; национальные СМИ, руководство, проектировщиков, ведущих и деятелей искусства Организации теле и радиовещания, чье заслуживающее похвалы новаторство сыграло определяющую роль в этом незабываемом событии; министерство внутренних дел и уважаемый Совет по охране Конституции, которые, проявив искренность и полную добросовестность, искренне и старательно исполнили свой важный долг; силы правопорядка и другие структуры, защищающие безопасность, которые обеспечили здоровую, открытую и спокойную атмосферу для народа и, наконец, и в первую очередь каждого избирателя, которые завоевали для себя и своей страны авторитет, стабильность и безопасность.

Еще раз, проявляя смиренность и в молитве, я от всей души благодарю могущественного и сильного Бога и молю Его ниспослать свое руководство и милосердие для этого народа и себя, и, выражая пожелания мира его светлости Имаму Махди (да будут принесены ему в жертву наши души!), связываю свои надежды с молитвой, соблюдением и поддержкой этого главного владельца этой страны и посылаю приветствия душе покойного Имама и пречистым душам дорогих мучеников.

Мир Вам и милость Аллаха!

Сейед Али Хаменеи.